

长沙城东发现千年古城墙遗址

疑为原马楚国古城遗址,当地将参照杭州宋城,在浏阳河风光带复原马楚城



4月28日上午,长沙市芙蓉区东湖街道工作人员在北宋古城墙遗址进行现场勘查。
记者 徐行 通讯员 尹卫东 摄

本报4月28日讯 在1000多年前,长沙城里有个马楚国,城东是马楚国的常丰县,是政府粮仓所在地,有“天下粮仓”之称。今天上午,长沙城东东湖街道东湖五组的村民找到了一处夯土墙。据长沙文史专家陈先枢介绍,这处夯土墙极有可能就是原马楚国常丰县城古城墙遗址。

长沙城东发现古城墙

上午10点,长沙城东东湖街道东湖五组73岁的村民杜立中领着大家来到村里的物流园。他指着仓库中间的一处高6米,长60多米的土堆对记者说,这堆夯土墙可能就是以前常丰县城古城墙遗址。

“很久以前,就听说东湖这边有一座古城,上世纪80年代,长沙有一支考古队专门到村里来进行考古,就在现在的位置发现有一处夯土墙,据说是当年原马楚国常丰县城古城墙遗址。”杜立中说,夯土墙有一丈高,后来修建仓库的时候,不少夯土墙被推平了。根据长沙研究文史的专家提供的线索,街道办事处信息员挨家挨户打听消息,才找到这儿。

长沙文史专家陈先枢多次来到现场实地考察,他向

记者证实,上世纪80年代中期,长沙确有一支考古队在附近进行考古,发现当地还有200米长的古城墙,全由土夯筑成。根据当时的考古报告,古城占地32500平方米,呈方形,坐北朝南,有内外两城之分,城墙均为土筑。“宋代以前的城墙全部都是夯墙,明代以后才是砖墙。”陈先枢说,这里是一个冲击平原,附近都没有山头,这里还能有山头,而且这里的土质都是人工夯筑,不是自然土,极有可能是古城墙。

古城只存在了20余年

陈先枢介绍说,善化县的前身是常丰县,常丰县的前身是龙喜县。据史书记载,龙喜县位于今东湖一带设立粮仓,在政治上采取上奉天子下抚土民的保境惠民政策,同时奉行奖励农桑、发展茶叶、倡导纺织、重视商业贸易,鼓励进出口贸易、招揽各国商人,开创湖南“招商引资”的先河。尹卫东说:“东湖街道将依托古县城古城墙等历史文化,包装马楚楚文化主题公园,向社会招商,将参照杭州宋城,在浏阳河风光带沿岸复原马楚城,马楚城面积将达到100亩。”

“五代马楚国时是‘天下粮仓’,现在这里又是‘中国杂交水稻之父袁隆平’生活居住的地方,这里可以说是名符其实的‘天下粮仓’。”陈先枢说。

■三湘华声全媒体记者 王文

措施

将参照杭州宋城复原马楚城

东湖街道办事处党委书记尹卫东表示,古城虽然只存在了二十余年,却见证了五代马楚政权从辉煌走向衰亡的历程。

五代时期,马殷占据湖南,以长沙为都城,建立了马楚国,马殷广积粮,在今东湖一带设立粮仓,在政治上采取上奉天子下抚土民的保境惠民政策,同时奉行奖励农桑、发展茶叶、倡导纺织、重视商业贸易,鼓励进出口贸易、招揽各国商人,开创湖南“招商引资”的先河。尹卫东说:“东湖街道将依托古县城古城墙等历史文化,包装马楚楚文化主题公园,向社会招商,将参照杭州宋城,在浏阳河风光带沿岸复原马楚城,马楚城面积将达到100亩。”

“施救车”上堆满家具 司机说可帮人搬家

回应:该车并非公务车,交警已介入调查

本报4月28日讯 今天上午,腾讯微博@路边社湖南分社一篇消息引起不少网友关注,网友@lingbo4302于昨天中午在长沙市岳麓区看到一辆“施救车”,但车上并没有装载任何事故车辆,而是堆着许多家具,如同搬家公司的货车。施救车兼职“搬家”了吗?记者对此进行调查。

网友@lingbo4302姓袁,微博上的照片内容是他昨天中午途经长沙市岳麓区麓景路时看到的。

“停靠在路边,车身上标注着‘祥安施救’、‘粤海清障车’的字样,但是车上却堆着沙发、茶几之类的家具。”袁先生说,当时因为车上没有驾驶员,车子也没有安装牌照,所以了解

不到具体情况。据了解,“祥安”停车场属于长沙市交警支队反盗抢嫌疑车辆停车场,政府为停车场内配备了一定数量的道路清障车,属于公务车性质。如果这台无牌施救车真的属于祥安停车场,那么搬家具的行为就涉嫌公车私用。

事实究竟如何,记者拨通了车身上所留的联系电话。

接电话的是一名男子,自称姓吴。当记者询问他昨天是不是帮谁托运家具时,男子并没有否认,“是帮朋友,不收钱的。”男子说,这台没有牌照的车是属于“祥安”停车场的道路施救车,昨天他是在帮朋友搬家。

当记者提出也想请他帮忙搬家时,他满口答应可以,“就是怕没有时间,另外要收300块钱。”



4月27日,长沙市岳麓区麓景路,一辆标有“祥安施救”的施救车装满家具停在路边。(网友供图)

回应

无牌车并非公务车,交警将介入调查

28日下午,记者来到“祥安”停车场了解情况。

面对记者的疑问,停车场负责人刘洋明确表示,他们只有一台公务道路清障车,记者口中吴姓男子的车并非停车场所有。在刘洋的指引下,记者在停车场内,见到一辆黄色的救援车辆。“微博上的车子不是我们的,人我也不认识。”刘洋说。

然而,当记者提议让其用手机拨打施救车上留下的联系电话时,却意外发现,手机屏幕

上显示“平板拖车小吴”的字样。对此,刘洋马上改口道,“他我认识,以前合作过,就是拖摩托车的。”刘洋说,他并不知道对方用了他们“祥安施救”的字样,并表示“我们会和交警举报,查扣这辆车。”

随后,记者从长沙交警了解到,“祥安”停车场确实只配备了一台道路清障车用于交通事故救援。

目前,网友举报的这辆因车身未悬挂牌照已经涉嫌违法,交警将介入调查。(袁先生提供线索,奖励30元)

■三湘华声全媒体记者 王智芳

康源饮液



改善睡眠 增强免疫力 补充钙质

康源助眠五大特点

- ※纯天然珍珠成分,安全无副作用
- ※见效快,三天即有明显改善
- ※无依赖性
- ※促进深度睡眠
- ※醒来后精力充沛

喝出好睡眠!

症状

失眠的症状

- ※入睡困难
- ※醒来后精力得不到恢复
- ※夜间易醒,醒后无法再入睡
- ※不能熟睡
- ※夜间易醒,醒后无法再入睡
- ※白天感到疲倦,注意力不集中

危害

失眠的危害

- ※免疫力下降,引发各种疾病,会导致头晕目眩、心慌气短,严重的会引发中风、高血压
- ※引发精神抑郁,引起反应迟钝、精神萎靡
- ※与身体健康,是老年痴呆症的诱因之一
- ※加速衰老,导致内分泌失调
- ※长期失眠还可能造成习惯性脱发
- ※因服用安眠药物导致的记忆力减退、脑导功能紊乱、呼吸抑制

原理

康源改善睡眠原理

1. 《本草纲目》和现代医学证实珍珠对镇静安神、消除精神紧张有非凡的功效;
2. 珍珠丰富的微量元素和多种氨基酸滋养神经细胞,使疲弱的神经细胞得到滋养,使其处于放松状态,由此而解除失眠症状;
3. 配方中山药,能补脾补肺,益气安神;
4. 配方中百合、酸枣仁清火除烦,宁心安神。



湖南今珠生物股份有限公司
办公地址:湖南省长沙市雨花区上河国际广场F栋1217室
咨询热线:4000-520-530 0731-8974 9808

旗舰店地址:常德市人民路与青年路交叉路口(卫校附属医院旁)
电话:0736-7283990
官方网站:www.givoe.net



今珠生物官方微信